КОПИЯ

дело № 5/3-304/22
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении
30 июня 2022 года




г. Казань ул. Декабристов, д. 131

Мировой судья судебного участка № 3 по Московскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Ахмади К. Д., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении
Земсковой В. П., /данные изъяты/,
УСТАНОВИЛ :

Земскова В.П. на основании постановления мирового судьи судебного участка № 7 по Вахитовскому судебному району г. Казани Республики Татарстан
от 06 октября 2021 года признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ, ей назначено административное наказание в виде административного штрафа, а также на неё возложена обязанность в течение 10 дней со дня вступления в законную силу постановления пройти диагностику или лечение в специализированном медицинском учреждении в связи с подозрением в употреблении наркотических средств. Однако Земскова В.П. в установленный срок диагностику, либо лечение не проходила.
В действиях Земсковой В.П. содержатся признаки правонарушения, предусмотренного ст. 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

В судебном заседании в режиме видеоконференцсвязи Земскова В.П. вину признала и раскаялась.

Факт совершения Земсковой В.П. правонарушения полностью установлен в суде в ходе рассмотрения дела: протоколом об административном правонарушении № /данные изъяты/ (л.д. 2), рапортом сотрудника полиции (л.д. 4), объяснением Земсковой В.П. (л.д. 5), копией постановления мирового судьи судебного участка № 7 по Вахитовскому судебному району г. Казани Республики Татарстан от 06 октября 2021 года (л.д. 6-7), копией письма ГАУЗ «РНД МЗ РТ» № /данные изъяты/ от 23.11.2021, согласно которому Земскова В.П. в наркологический диспансер для прохождения диагностики не является (л.д. 8), Формой 1П на Земскову В.П. (л.д. 10).
Протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, его содержание и оформление соответствует требованиям статьи 28.2 КоАП РФ.

Оснований не доверять представленным доказательствам у суда не имеется, поскольку они собраны в соответствии с требованиями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и непротиворечивы.

Таким образом, мировой судья считает, что Земскова В.П. совершила административное правонарушение, предусмотренное статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

При назначении наказания мировой судья учитывает общественную опасность совершенного правонарушения, данные о личности Земсковой В.П., ее имущественное положение.
Смягчающим административную ответственность суд считает признание вины и раскаяние. Отягчающим административную ответственность обстоятельством является то, что ранее Земскова В.П. привлекалась к административной ответственности, за совершение однородного административного правонарушения, по которому не истек срок, предусмотренный статьей 4.6. КоАП РФ.
С учетом всех данных о личности, в целях предупреждения совершения Земсковой В.П. новых правонарушений, мировой судья считает необходимым назначить правонарушителю наказание в виде административного штрафа.

Руководствуясь ст. ст. 6.9.1, 29.9-29.10 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:

Земскову В. П. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в доход соответствующего бюджета в размере 4000 (четыре тысячи) рублей 
(получатель Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан) КПП: 165501001, ИНН 1654003139, код ОКТМО 92701000001, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 в Отделение НБ Республика Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК: 019205400,
кор.сч. 40102810445370000079, КБК: 73111601063010091140, Идентификатор 0318690900000000028979614, назначение платежа – штраф по делу об административном правонарушении № 5/3-304/22).

Разъяснить Земсковой В. П., что в соответствии со статьей 20.25 КоАП РФ, неуплата штрафа в срок, предусмотренный статьей 32.2 КоАП РФ - 60 суток со дня вступления постановления суда в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса, влечет наложение административного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Копия документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, предъявляется в суд, вынесший постановление.

Постановление может быть обжаловано лицами, указанными в статьях 25.1-25.5 КоАП РФ, или опротестовано прокурором в Московский районный суд
г. Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью.
         Мировой судья






Ахмади К.Д.

